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Te szívesen emlékezel vissza az óvodai, iskolai farsangi bálokra, jelmezes felvonulásra?

Felnőttként már bizonyára nem annyira fontos neked sem ez az ünnepkör, de gyerekként ez 
volt az egyetlen olyan eseményünk, amit minden évben nagyon vártunk, hiszen ilyenkor „azzá 
válhattunk” amivé akartunk. Persze ha a szüleink, rokonaink segítettek nekünk ebben. 

Én magam is szívesen gondolok vissza ezekre az eseményekre. Kisiskolás koromban 
ápolónő, tündér, vargánya és kéményseprő voltam. Hála az anyukámnak és a mamámnak, 
mindig az elsők között voltam a versenyben, a jelmezeim nagyon klasszul el lettek készítve. A 
bál előtti hetekben esténként azzal foglalatoskodtunk, ragasztottunk, varrogattunk, színeztünk. 
Nagyon élveztem. Máig előjönnek azok a szívet melengető érzések…

Ezt a szokást én is bevezettem a gyerekeimnél. Varrtam Csipkerózsika ruhát, bohóc ruhát, a 
fiam egyik éven kétkulcsos Áfa volt, mindkét  kezében is egy nagy, kartonból készült kulccsal.

A mai gyereknek legtöbbször egy kölcsönzőből vesznek jelmezt, pedig a jelmezek együttes 
elkészítése maradandó élményt nyújt. Aki nem tud varrni, vagy nincs varrógépe, az is 
megoldhatja egy álarccal, kisebb kézzel elkészíthető varrásokkal a gyerek által megálmodott 
jelmez elkészítését.

Összegyűjtöttem egy csokorra valót a legkönnyebbekből, ugyanakkor ötletes jelmezekből. 

Most csak a gyerekekre fókuszáltam, nekik válogattam a gyűjteménybe.

Segíts a gyerkőcnek azzá válni egy napra ami nagyon szeretne. Válasszatok jelmezt és 
készítsétek el közösen.

De vajon tudod-e, hogy honnan ered ez a vidám, színes, mulatságos beöltözős ünnepkör?

Ha nem akkor itt van egy kis rövid összefoglaló, hiszen sosem tudhatod, hogy mikor kell 
választ adnod erre a kérdésre a gyermekednek.

A farsang vízkereszttől (január 6.) húshagyókeddig ( hamvazószerda előtt, húsvétvasárnap 
előtti 47. nap), a nagyböjt kezdetéig tartó időszak elnevezése.

A farsang csúcspontja a karnevál hagyományos magyar nevén „a farsang farka”. Ez a
farsangvasárnaptól húshagyókeddig tartó utolsó három nap, ami nagy mulatságok közepette,

egyben télbúcsúztató is. Számos városban ekkor rendezik meg a híres karnevált ( riói,
velencei,) Magyarországon pedig a farsang legnevezetesebb eseményét, a mohácsi

busójárást. A magyar farsangi szokások a néphagyományokra épülnek, elsősorban német
eredetű néphagyományokra.

Legrégebbi képviselői a farsangi köszöntők, valamint a maszkos-jelmezes felvonulások.
 A farsang szó germán eredetű, így nem is lehet meglepő, hogy a szokások nagy része  onnan

ered.
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A farsang legkorábbi említése már Mátyás király idejében is feltűnt. Elsősorban az itáliai-
francia reneszánsz mintát követő álarcos mulatságok formájában.
Az álarcos bálok alapvetően az arisztokrácia, illetve a nagypolgárság ünneplési formái 
maradtak. Ez a fényűző környezetben tartott ünneplés rövid időn belül a legnépszerűbb, 
legrangosabb és legfontosabb társadalmi események sorába emelkedett.
Kialakultak a különböző szakmák és népcsoportok báljai is, mint például a céhes bálok, ahol 
egy-egy szakma képviselői ünnepeltek közösen.
Ekkor indultak hódító útjukra a tipikus a batyus bálok is.
A batyus bálokra a résztvevők maguk vitték a mulatozáshoz szükséges ételeket és italokat.
Népi körből, a legkorábbi adataink az 1500-as évekből származnak az egyik legnépszerűbb 
alakoskodó játékról, a Cibere vajda és Konc király párviadaláról.
Ezeket az időket tartják egyébként a magyar népi színjátszás kezdetének, hőskorának.
Cibere vajda és Konc király harca, az egész európai kontinensen ismert és elterjedt 
dramatikus játék.
Cibere vajda neve a böjti ételeket jelképezi, Koncz király pedig a húsokat, húsos ételeket.
A hagyomány szerint vízkereszt napján és húshagyó kedden küzdenek meg egymással.
Az első esetben Koncz király, a másodikban pedig Cibere vajda nyeri a párviadalt.
A farsangi szokások keretében maszkos emberekkel és szalmabábokkal is eljátszották a tréfás
összecsapást.
A farsang leglátványosabb eleme a jelmezes felvonulás. 

Most lássuk a jelmezeket.
Kellemes munkát kívánok nektek.

Egy tüneményes fenyőfa, fonalból készíthetsz
pompont rá, maga az alap pedig zöld színű
anyagból egyszerűen megvarrható. De
kialakíthatod egy nagyobb pólóból is. 
A pompom készítését ezen a linken részletesen
leírtam:https://aranykarikagravir.hu/?
modul=oldal&tartalom=1195945
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A kis százlábú jelmez, amit egy nagy kezeslábasból 
készíthetsz el. A gyerkőcöt fektesd rá a duplán kiterített 
anyagra, rajzold körbe, szabd ki, majd a kis lábacskákat
készítsd el. Flízzel tömd ki. Ezután  varrd össze a 
széleket színt színnel szembe fordítva, az overall 
oldalába fogd be a lábakat. Kis maszkot ugyanabból az 
anyagból varrhatsz hozzá.

   

Eprecske
A fejdísz és a gallér dekorfilcből készülhet,
a ruhácska piros anyagból, pamut, vászon lehet.
A magokat fekete filcből kivágod és varrd rá az
alapra.

Egy meglévő zöld , de akár barna színű sültös sapka 
is lehet alap, egy dinós fejrevalót varázsolhatsz 
belőle.
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Műszörméből készített sünis jelmez. Kiselejtezésre váró bunda is lehet az alapja, vágd ki az 
ujját , színes textilből varrj faleveleket és erősítd fel a bundára.

 Barna anyagból varrt hosszú újju pólóra zöld 
textilből kivágott faleveleket varrj rá, a kis oduba 
egy egyszerű minta alapján elkészített kis baglyot
varrj fel. A ruha aljára, gombát és fűszálakat 
varrhatsz.
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  Robin Hood jelmez

Zöld póló az alap, a sapit 
dekorfilcből tudod megvarrni.Az 
övet barna textilmaradékből is el 
lehet készíteni. A kis kard lehet 
kartonból is. Ha jól megnézed a 
póló nem belebújós, hanem az 
oldalán patenttal záródik. 
Hasonlóan varrták meg, mint az 
eredeti Robin ruha  készült.

Nyíló virág

Zöld harisnya, zöld póló és zöld dekorfilc adja
a tuhát. Ha megfigyeled akkor láthatod, hogy a
karjára vállig fel van húzva az ujj, ami a virág
levele egyben. Nagyobb műanyag virágcserép
a kellék hozzá. Az arca körül körbe egy gumira
vannak felerősítve a filcből kivágott
virágszirmok.
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 Denevér jelmez

A szabásminta alapján megvarrható.
Denevérarc maszkot pedig kartonból
vághatsz ki. 
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Sellő jelmez
Nagyon egyszerűen elkészíthető, ha van varrógéped bátran állj neki, a lenti képek alapján 
biztosan sikerül megvarrnod és örömöt szerezni a lánykádnak, unokádnak.
Használhatsz filcet, vásznat, rugalmas anyagot hozzá. A jelmez elöl a derékon gumis pántos.

https://aranykarikagravir.hu/



https://aranykarikagravir.hu



https://aranykarikagravir.hu/



 A szabás előtt a kislányt fektesd le és így alakísd ki a mintát. 
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A hableányos jelmezhez a nyáron
összegyűjtött kagylókból készíthetsz
fejdíszt is.

Ez a dinnye jelmez fényes szatén anyagból varródott, attól áll ilyen szépen, hogy 
aláragasztották, a vetexet méteráru boltban vásárolhatod meg hozzá.

A mellette lévő  képen gyümölcs jelmezek láthatók, nagyon egyszerűen elkészíthető, 
szabásminta nélkül  is. Csak össze kell varrni az oldalát a karöltőnek való nyílás kihagyásával 
és filcből varrni hozzá egy fejfedőt.
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 Egy édes kis polip

Rózsaszín póló és sapi, valamint egy 5
db harisnyanadrág, ami közül egy a 
kislányon van, a többi ki van tömve. 
Tömőanyagot a méteráru boltban 
vásárolhatsz, flíz a neve.

   

Festő jelmezei
A világ legegyszerűbb megoldása. A gyerkőc maga is elkészítheti.
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Egy kis vakod jelmez , ami fekete pólóból is megvarrható. Csuda egyszerű dolog, mégis 
nagyon cuki, hisz a mesebeli vakondot mindenki szereti.

 

 A bohóc jelmez is pofon egyszerű, egy pólóra
fonalból készítesz pompomokat amiket a 
sapira ragaszthatsz és a pólóra varrsz.

Ezen a linken leírást találsz a pompom 
készítéshez:

https://aranykarikagravir.hu/?
modul=oldal&tartalom=1195945
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Fiúknak könnyen elkészíthető jelmez, a sapit pamutból ajánlom megvarrni.

    Tükörtojás 

  Ez mindenkinek menni fog  leírás nélkül is. 
Nagyon cuki.

https://aranykarikagravir.hu



Papírtányérakból összeragasztott angyalka szárnyak. 

És most következzenek a maszkok. Másold ki őket, nagyítsd a gyerkőc arcának nagysságára 
és nyomtasd ki.
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